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kopieerblad 1 memory

Memory Wie kent de juiste bewerking?

Speel met twee of meer aan een tafel. Knip de kaartjes en leg ze omgekeerd op tafel. Elke speler draait om de
beurt één kaartje. Wie het hoogste getal heeft, mag beginnen.

Wie speelt, draait gelijktijdig 2 kaartjes zodat iedereen ze kan zien. Zijn het 2 kaartjes die bij elkaar horen, dan
mag die speler de kaartjes bijhouden en verder spelen. Zoniet leg je ze omgekeerd terug op dezelfde plaats op de

KCEMPAS

tafel en is het de beurt aan de volgende speler. Wie de meeste kaartjes verzamelt, wint. Veel plezier!
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